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昌都一高高二上学期文科数学期中试题(2013年10月 )

满分150分   时间120分钟
(注意:答案全部做在答题卡上，只交答题卡)
一、选择题:本大题共12小题，每小题5分，共60分
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2.数列1，3，5，7，9，……的一个通项公式为 
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3..如图所示，不等式2x+y–6<0表示的平面区域是（   ）
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4. 若
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5.等差数列
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6.设数列
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7.在△ABC中，设
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8. 在△ABC中，若
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9.不等式
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的解集为（    ）
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10.已知△ABC中，
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11.设等比数列
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12. 设
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．

13.数列
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14.在等比数列
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15. 已知
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16. 已知变量x,y满足约束条件[image: image67.png]


则目标函数[image: image68.png]—2x+y



的最大值是_________
三、解答题：本大题共5小题，共70分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤
17. (本小题满分10分){an}为等比数列，
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18. (本小题满分14分)

设锐角三角形ABC的内角A、B、C所对的边分别为
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（Ⅰ）求角B的大小;

（Ⅱ）若
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19. (本小题满分14分)
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（Ⅰ）求数列
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（Ⅱ）若等比数列
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20. (本小题满分16分) 在△ABC中，若sin(C－A)＝1，sin B＝eq \f(1,3).

(1)求sin A的值；

(2)设b＝eq \r(6)，求△ABC的面积．
21. (本小题满分16分) 若不等式
[image: image83.wmf]2
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的解集是{x|－3<x<1}．

(1)解不等式2x2＋(2－a)x－a>0；

(2)b为何值时，ax2＋bx＋3≥0的解集为R.
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